

信用卡逾期是让很多持卡者头疼的一件事情，除了上征信影响以后的信贷外，还会面临这种各样的催收，甚至还可能会被告上法院。

屏幕前的你有逾期的困扰吗？如果没有的话，希望您能继续合理使用信用卡，不要逾期；如果有的话，那卡6只能跟您说，在逾期这段难走的路上，你不是一个人孤独前行！

卡6 在某论坛上搜索了关键字逾期，大家看看下面的结果：

卡6身边也有一个真实的例子分享给大家，看看与你的遭遇是不是相似，下面事件主人公为小王。

小王是一位90后，他曾经对我说过一句话：我就是那个余额只有4位数，但手上流动着7位数的人。工作3年来，收入平缓上涨，但消费水平却是直线上升。今年支付宝账单出来后我才觉悟，如果我将平时花的钱省下来，在北京买一套100平的房子简直不要太轻松。然而平时除了用支付宝以外更多的还是信用卡。

他还说，花钱的地方太多了。刮风下雨上班要打车；压力大了需要花钱购物来减压；维护社交请客要花钱；最可恶的是在这个年龄，身边的朋友都在陆续有节奏的结婚，而一直单身狗的我只能跟上节奏不停的出份子；偶尔心情不好来一场旅行；看着身边的同事都在穿名牌戴名牌，不免想跟风潇洒一番。

平时刷信用卡也比较方便，所以小王平时消费基本都是刷卡为主，每个月最害怕的事情就只有两件事，一件是看信用卡账单，另一个是还信用卡账单。他这个月的还款日是20号，账单金额为35678元。小王手中的钱每个月只能最低还款，面对巨额利息他很无奈，现在已经真切地感受到了信用卡还款的压力。

小王还说，刷信用卡真的会上瘾，太考验个人消费的自控力了，在这样下去我真的要走上逾期的道路了。

其实，我们谁都不想受逾期这份煎熬，但有的时候，要么是不知不觉就已经上路，要么就是没有控制住平日的消费，经历突发事件后就无法正常还款。

下面是中国人民银行在《2018年第三季度支付体系运行总体情况》中提及的关于信用卡逾期的数据情况：

信用卡逾期情况在不断增加，卡6认为这与发卡行不能及时的掌握持卡人的经济变化情况有很大的原因。银行在向用户提供授信额度时，参考的是客户当时的收入情况，比如用户在申办信用卡时的年收入为30万元，自由支配资金为15万元，那也许银行发放给他的信用啊看额度会是20万元。但当他经历突发事件或者失业后，银行并不能及时的了解情况，那这个时候就会存在一定的偿还风险。

虽然现在的风险还可控，但是在这样的逾期数据下，我想银行已经开始警惕了吧！

那么，银行会采取什么方法来控制这种情况呢？

其实作为局外人的我们谁也说不准，但是在不能精确掌握每个用户经济收入的情况下，银行加大风控力度，用降额封卡的方式来降低风险，还是有很大可能的！华夏银行就被市场上传是在2019年第一家降额封卡的银行。

一位信用卡分析人士说，信用卡降额封卡并不只是针对违规用户和逾期用户（但绝对是首先要降额的一部分），多数信用卡降的是可用额度，但这其中已经分期的客户不在其列。持卡人还款后也可能会被降额。

所以在这个风口上，如果害怕被降额，正好又有分期的需求，那就可以小小的分期一下，预防一下被降额封卡的风险。

好啦，今天的分享就到这里吧，以上只是卡6的个人观点和总结，希望能够帮助到亲爱的卡友们。

最后，卡6还是要提醒已经逾期的卡友们，如果能想办法还款，还是要及时还上。如果实在是还不上，千万不要搞消失，银行有的是方法找到你，还会有很多你意想不到的方法对付你，你要做的只能是主动与银行联系说明情况，与银行达成一致的还款策略。如果因逾期而被央行的征信系统记录在案，不要轻易销卡，最好的办法就是继续使用这张卡片，保持良好的用卡习惯，用新的正常的还款记录覆盖原有的负面记录。